



## **В Челябинской области местный житель подозревается в истязании малолетних детей**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении 23-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ (истязание).

По версии следствия, в декабре 2015 года в квартире, расположенной в Советском районе областного центра мужчина в состоянии алкогольного опьянения неоднократно истязал своих детей: 4-месячную дочь и годовалого сына.

Подозреваемый задержан в порядке ст. 91 УПК РФ. Следователем в суд направлено ходатайство об избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Решается вопрос о предъявлении обвинения. Проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Следственными органами инициировано лишение родителей родительских прав. Дети переданы работникам социальных служб. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

09.02.2016

09 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1015222>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---